



ΠΡΟΤΥΠΑ ΝΕΑ

Ηλεκτρονικό Ενημερωτικό Δελτίο
Τα σημαντικότερα Νέα | Ιούλιος - Αύγουστος 2024

Πρότυπα
Εκπαιδευτήρια
Θεσσαλονίκης
Δημοτικό - Νηπιαγωγείο
Παιδικός Σταθμός




Βραβείο
Αειφόρου Σχολείου



→ → → **Είσαι Απόφοιτος;**



Φρέσκα Νέα!!!

Μπείτε στο **facebook**, κάνετε  στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο **YouTube** και τις δραστηριότητές μας στο **protypa.gr**.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο **instagram** και στο **linkedin**.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!



English Summer Camp

Ολοκληρώθηκε μια υπέροχη καλοκαιρινή περιπέτεια



Το συναρπαστικό καλοκαιρινό **English Summer Camp** ολοκληρώθηκε την **Παρασκευή 5 Ιουλίου** με ένα πικ νικ στην καταπράσινη φύση! Οι **Rangers of Protypa** έζησαν μια διασκεδαστική εκπαιδευτική περιπέτεια για τρεις εβδομάδες και στη συνέχεια έφυγαν για τις καλοκαιρινές τους διακοπές έχοντας μαζί τις πιο όμορφες αναμνήσεις. Στο προστατευμένο και ασφαλές περιβάλλον του Σχολείου μας τα παιδιά μας με κέφι, χαρά και παιχνίδι εξασκήθηκαν στην αγγλική γλώσσα μαθαίνοντας παράλληλα τρόπους επιβίωσης, ώστε να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε πρόκληση του δάσους.

Οι μικροί μας κατασκηνωτές εργάστηκαν ομαδικά και συμμετείχαν σε δραστηριότητες, προσαρμοσμένες στην ηλικία τους, όπως Wing Chun, rollers, climbing, arts, dance, κολύμβηση, outdoor games και group activities. Ακόμα, ειδικά εκπαιδευμένη ομάδα του Αρκτούρου μίλησε στα παιδιά για την προστασία και τη βιοποικιλότητα της άγριας ζωής, καθώς και για τα περιβαλλοντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στη χώρα μας, ενώ μία ξεχωριστή στιγμή που οι μαθητές μας θα θυμούνται για πολύ καιρό ήταν η υιοθεσία μιας αγέλης τριών λευκών λύκων του Περιβαλλοντικού Κέντρου.

→ → → **για περισσότερα...**

Οι Rangers ανακάλυψαν τη φύση

Ανάμεσα σε όλα τα παραπάνω οι εξερευνητές μας του ESC έζησαν μια πρωτόγνωρη εμπειρία στη φύση με την επίσκεψή τους στο δάσος Κουρί στο Ασβεστοχώρι. Εκεί, συζήτησαν με τους υπευθύνους για την προστασία του δάσους, για την αγάπη που οφείλουμε να δείχνουμε στο περιβάλλον και για τους κανόνες τους οποίους χρειάζεται να ακολουθούμε, ώστε να μπορούμε να απολαμβάνουμε τους περιπάτους μας σε αυτό. Η πεζοπορία ανάμεσα στα ψηλά δέντρα ξεκίνησε και ο στόχος των παιδιών μας ήταν να ξετρυπώσουν αντικείμενα που βρίσκονταν στη δασώδη έκταση, ενώ δε θα έπρεπε να υπάρχουν εκεί.

→ → → **για περισσότερα...**





Πολλές οι επιτυχίες των τελειοφοίτων μας στις εξετάσεις για τα γυμνάσια της πόλης



Η ποιότητα της εκπαίδευσης που παρέχουμε στα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης είναι εμφανής σε διάφορους τομείς. Αναδεικνύεται όμως κάθε χρόνο και μέσα από τις **συνεχείς επιτυχίες των τελειοφοίτων μας**, οι οποίες μας γεμίζουν χαρά, ικανοποίηση και, προπάντων, υπερηφάνεια! Έτσι νιώθουμε και φέτος, αφού οι διακρίσεις των μαθητών μας στις εξετάσεις για την εισαγωγή τους σε όλα τα ιδιωτικά γυμνάσια της πόλης μας ξεπέρασαν κάθε προσδοκία! Η διατήρηση ενός υψηλού επιπέδου σπουδών ήταν η βάση της λειτουργίας του Σχολείου μας από την αρχή της δημιουργίας του, γι' αυτό καμαρώνουμε που εδώ και 53 χρόνια μέيناμε πιστοί στις αρχές μας.

Παιδιά μας, σας ευχόμαστε ένα καλό νέο ξεκίνημα και μια πορεία γεμάτη δημιουργικότητα, όνειρα και στόχους που θα πραγματοποιηθούν. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους σας!

Τιμητικές Διακρίσεις στο Κολέγιο Ανατόλια

Στο 99% έφτασε η επιτυχία των μαθητών μας που συμμετείχαν στο **Τμήμα Προετοιμασίας για τις εξετάσεις στο Κολέγιο Ανατόλια**. Μάλιστα δύο από το σύνολο των παιδιών μπόρεσαν στην πρώτη οκτάδα αποσπώντας τιμητική υποτροφία 10%. Αξιόλογες ήταν οι βαθμολογίες και των υπόλοιπων τελειοφοίτων ως αποτέλεσμα της δικής τους υπερπροσπάθειας αλλά και της σκληρής εργασίας που κατέβαλαν οι εκπαιδευτικοί μας. Όλα αυτά τα χρόνια η επιτυχία των μαθητών μας στο Ανατόλια αποτελεί παράδοση για το Σχολείο μας.



Πολλές επιτυχίες και στα υπόλοιπα γυμνάσια

Υψηλά ποσοστά εισαγωγής σημείωσαν τα παιδιά μας και στα υπόλοιπα ιδιωτικά γυμνάσια, καθώς και στα πειραματικά σχολεία της Θεσσαλονίκης. Με μεθοδικότητα, πρόγραμμα και αγάπη για τη μάθηση οι μαθητές μας κατάφεραν με τη διαρκή συμβολή των δασκάλων και των καθηγητριών τους να ανεβάσουν ψηλά τον πήχη και φέτος.

→ → → για περισσότερα...

Μένουμε στην κορυφή και για τη γλωσσομάθειά μας!



Congratulations guys! - Αγγλικά



Άλλη μια χρονιά διακρίσεων και τεράστιας επιτυχίας είχαν τα παιδιά μας στις **εξετάσεις Cambridge English επιπέδου KET και PET** αντίστοιχα, του αναγνωρισμένου φορέα αγγλικής γλωσσομάθειας British Council Greece!

Συγχαίρουμε θερμά και τα **77 παιδιά μας της Ε΄ τάξης**, τα οποία εξετάστηκαν για την απόκτηση του διπλώματος KET (A2). Μάλιστα, τα 40 από αυτά κατόρθωσαν να συγκεντρώσουν τόσο υψηλή βαθμολογία που πήραν απευθείας το δίπλωμα επιπέδου PET (Pre Lower B1)!

Συγχαίρουμε εξίσου και τα **17 παιδιά της Στ΄ τάξης**, τα οποία έδωσαν εξετάσεις για την απόκτηση του διπλώματος PET (Pre Lower B1) και είχαν 100% επιτυχία. Σημειώνεται ότι 2 από αυτά κατέκτησαν το B2 επίπεδο (Lower)!

Ευχόμαστε και εις ανώτερα σε όλα τα παιδιά!



100% επιτυχία στο A2 - Γερμανικά

Το Σχολείο μας συγχαίρει τα παιδιά της **Ε΄ και Στ΄ τάξης** που συμμετείχαν στις πιστοποιημένες εξετάσεις του Αυστριακού φορέα **ÖSD** και κατέκτησαν όλα επιτυχώς το πιστοποιητικό γλωσσολογίας επιπέδου A2, επιβεβαιώνοντας το υψηλό επίπεδο εκμάθησης γερμανικών του Σχολείου μας.



Συγκεκριμένα, οι υποψήφιοι μαθητές μας σημείωσαν υψηλές βαθμολογίες σε όλα τα μέρη των γραπτών και των προφορικών εξετάσεων και απέσπασαν όλοι τους βαθμούς gut (Πολύ καλά) και sehr gut (Άριστα).

Felicitations! - Γαλλικά

Συγχαρητήρια στα παιδιά της **Στ΄ τάξης** του **Τμήματος Γαλλικών** που αποκλειστικά μέσα από τα μαθήματά τους, στο πλαίσιο του ωρολογίου προγράμματος, πέτυχαν στο 100% να αποκτήσουν το πτυχίο **DELF A1 Prim**. Επίσης, οφείλουμε να συγχαρούμε και τους μαθητές του προγράμματος **ELP** που με συνέπεια και ζήλο πήραν μέρος στις εξετάσεις του πτυχίου **DELF A1 Prim**. Μπράβο για την αριστεία τους και ειδικά σε όσους προσπάθησαν και πέτυχαν στις εξετάσεις με μόνο έναν χρόνο παρακολούθησης του προγράμματος.



→ → → για περισσότερα...

Άλλο ένα βραβείο αειφορίας για τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης

Άλλη μια διάκριση απέσπασαν στη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης. Το Σχολείο μας πήρε μέρος στο πρόγραμμα «ΑΕΙΦΟΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: Όλοι νοιαζόμαστε όλοι συμμετέχουμε» και **βραβεύτηκε με τη σημαία του προγράμματος** για τον μετασχηματισμό του σε αειφόρο σχολείο, που υιοθετεί και εφαρμόζει τις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και δείχνει την αφοσίωσή του σε αυτές μέσα από τη φιλοσοφία του και τις πλείστες δράσεις που πραγματοποιεί και στηρίζονται σε 8 πυλώνες αειφορίας.



Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά που το έργο μας αναγνωρίζεται και υποσχόμαστε πως θα συνεχίσουμε τις αειφόρες δράσεις μας με την ίδια αγάπη και προσήλωση... γιατί η αειφορία είναι τρόπος ζωής! Συγχαρητήρια σε όλη την οικογένεια των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης που απέσπασε άλλη μια βράβευση.

→ → → για περισσότερα...

Επιστρέψαμε νωρίτερα στο Σχολείο μας - Ιμνηνη φοίτηση



Το Σχολείο μας ξαναγέμισε με χαρούμενες παιδικές φωνές, γέλια και... Ζητή **Δευτέρα 26 Αυγούστου!** Μπορεί οι καλοκαιρινές διακοπές να μην τελείωσαν για όλους και η επίσημη έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς να μετρούσε ακόμη μέρες, όμως εμείς στα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης καλωσορίσαμε τα παιδιά μας της ενδεκάμηνης φοίτησης όλων των βαθμίδων μας. Στο πλαίσιο της οι μαθητές μας έπαιξαν καλοκαιρινά παιχνίδια, απόλαυσαν το καταπράσινο περιβάλλον του Σχολείου μας και άρχισαν να προσαρμόζονται ξανά στους σχολικούς ρυθμούς.

→ → → για περισσότερα...



Γνωρίζουμε το νέο μας σχολικό περιβάλλον Ομαλή προσαρμογή Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4» και Νηπιαγωγείο

Από τη **Δευτέρα 26 Αυγούστου** μέχρι και τις **11 Σεπτεμβρίου** πραγματοποιήθηκε η προσαρμογή των νέων μας μαθητών στον **Παιδικό Σταθμό «Πρότυπα 2-4»** και στο **Νηπιαγωγείο** μας. Το Σχολείο μας δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη ομαλή προσαρμογή των μικρών μας, η οποία επιτυγχάνεται σε στενή συνεργασία με τους γονείς τους. Τα παιδιά μας συνοδευόμενα από τους γονείς γνώρισαν τις παιδαγωγούς τους για πρώτη φορά και μαζί τους έπαιξαν κινητικά παιχνίδια, χόρεψαν, είδαν κουκλοθέατρο και απασχολήθηκαν δημιουργικά, με σκοπό να νιώσουν οικεία και να αγαπήσουν το σχολικό περιβάλλον.

→ → → για περισσότερα...



«Travelling broadens your horizons...» - Ε' και Στ'



Με το σύνθημα που μας εμπνέει «Travelling broadens your horizons...» 27 μαθητές μας της **Ε'** και **Στ'** τάξης και τρεις εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στην εκδρομή του Σχολείου μας που πραγματοποιήθηκε **από τη 1 έως τις 9 Ιουλίου** και φέτος στο Ηνωμένο Βασίλειο και συγκεκριμένα στο University of Bath. Μέσα από το πρόγραμμα που ακολουθήσαμε τα παιδιά εμπλούτισαν τις γνώσεις τους στην αγγλική γλώσσα με καθημερινά μαθήματα τα πρωινά, πήραν μια γεύση από φοιτητική ζωή διαμένοντας σε εστία πανεπιστημίου με μαθητές διαφορετικών εθνικοτήτων και ταξίδεψαν σε τρεις διαφορετικές πόλεις βλέποντας πολλά αξιοθέατα.

Ήταν μία εμπειρία ζωής για όλους μας! Τα χαμόγελά μας στις φωτογραφίες, σημάδι φανερό πως θέλαμε να παρατείνουμε για πάντα το όνειρο αυτό...

→ → → για περισσότερα...

Με πολλές δραστηριότητες και δυναμισμό - Ακαδημία Ποδοσφαίρου

Η δραστήρια Ακαδημία Ποδοσφαίρου μας έδωσε και αυτό το καλοκαίρι διεξόδους ψυχαγωγίας στα παιδιά μας:

Κολύμπι και προπονήσεις σε μια αξέχαστη εβδομάδα κατασκήνωσης

Μια εβδομάδα γεμάτη παιχνίδι και χαρά είχαν την ευκαιρία να περάσουν οι αθλητές μας **από τη Δευτέρα 22 έως τη Δευτέρα 29 Ιουλίου** στην κατασκήνωση Skouras Camp στη Χαλκιδική. Πολλές δραστηριότητες, κολύμπι σε θάλασσα και πισίνα και, φυσικά, προπονήσεις ποδοσφαίρου είχε το καθημερινό πρόγραμμα.

→ → → για περισσότερα...



Των φρονίμων τα παιδιά...

Την ετήσια προετοιμασία της έκανε στα 3-5 Πηγάδια Νάουσας **από τη Δευτέρα 26 έως το Σάββατο 31 Αυγούστου**. Στο καταπράσινο περιβάλλον του βουνού οι αθλητές είχαν καθημερινά διπλές προπονήσεις και έδωσαν φιλικά παιχνίδια με τοπικές ακαδημίες. Το πρόγραμμα συμπληρώθηκε με πεζοπορία, προπόνηση yoga και pilates, βραδινή ψυχαγωγία και ημερήσια εξόρμηση στο άλσος του Αγίου Νικολάου.

→ → → για περισσότερα...



Έτοιμοι για την παραλία Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Έβαλαν τα μαγιό και τα καπέλα τους, φόρεσαν τις σαγιονάρες τους και... ετοιμάστηκαν για το μεγαλύτερο καλοκαιρινό πάρτι! Την **Παρασκευή 12 Ιουλίου** τα παιδιά μας της Δημιουργικής Απασχόλησης του **Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4»** απόλαυσαν στην αυλή τις πισίνες που γεμίσαμε με νερό και «σπλίστηκαν» με νεροπίστολα στα χέρια, έτοιμα για να ξεκινήσουν το πιο δροσερό παιχνίδι!

→ → → για περισσότερα...

Ο γύρος του κόσμου - Νηπιαγωγείο - Δημιουργική Απασχόληση



Τα «ταξίδια» των μικρών μας εξερευνητών στον κόσμο μόλις ξεκίνησαν και μπορείτε να φανταστείτε ποια ήταν η πρώτη τους στάση; Μα, φυσικά, τα μαγευτικά μέρη της πανέμορφης Ελλάδας! Την **Πέμπτη 11 Ιουλίου** τα παιδιά της **Δημιουργικής Απασχόλησης του Νηπιαγωγείου** ανακάλυψαν την πλούσια ιστορία και τον πολιτισμό της χώρας μας μέσα από παιχνίδια, δραστηριότητες και διαδραστικές εμπειρίες.

→ → → για περισσότερα...

Next stop Africa - Νηπιαγωγείο - Δημιουργική Απασχόληση



Ο «γύρος του κόσμου» συνεχίστηκε για το **Νηπιαγωγείο** μας την **Τρίτη 16 Ιουλίου** και η επόμενη στάση μας ήταν η Αφρική! Τα παιδιά μας της Δημιουργικής Απασχόλησης ανακάλυψαν τη μαγεία της αφρικανικής ηπειρου μέσα από παιχνίδια, τραγούδια, χορούς και κατασκευές εμπνευσμένες από τις πλούσιες πολιτιστικές παραδόσεις της. Εξερεύνησαν την άγρια ζωή της σαβάνας, έμαθαν για τα εντυπωσιακά άγρια ζώα και γνώρισαν τις ποικίλες κουλτούρες των αφρικανικών λαών.

→ → → για περισσότερα...

Αποχαιρετισμός με όμορφες στιγμές Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Με χαρά και ενθουσιασμό φτάσαμε στο τέλος μιας υπέροχης χρονιάς που πρόσφερε απλόχερα χαμόγελα, παιχνίδι και μάθηση! Αποχαιρετιστήκαμε συγκινημένοι με τα παιδιά μας της **11μηνιαίας φοίτησης** κρατώντας ζωντανές τις χαρούμενες στιγμές που μοιραστήκαμε όλη τη χρονιά με μεγάλη αγάπη. «Καλό καλοκαίρι», ευχήθηκαν τα μικρά μας και όλοι μας δώσαμε την υπόσχεση να ανταμώσουμε και πάλι γεμάτοι ενέργεια τη νέα σχολική χρονιά!

→ → → για περισσότερα...

